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ある, 34

ない, 2 無回答, 6

問４ ホームページを見たことがありますか？

毎日, 1 週２～３

回, 4

週１回くら

い, 13
月に１回

くらい, 16

年１回く

らい, 0 無回答, 8

問５ どれくらいの頻度でホームページを見ますか？

増えた, 
19

減った, 1

変わらな

い, 13

無回答, 9

問６ リニューアル前と比べてホームページを見る機会は？

20代, 8

30代, 11

40代, 7

50代, 9

60代, 1 無回答, 6

問１ あなたの年代は？

本採, 26

臨採, 10

その他, 0
無回答, 6

問２ あなたの採用形態は？

１～３

年未

満, 5

３～５年未

満, 4

５～１０年

未満, 3

１０～１５年

未満, 8
１５～２０

年未満, 7

２０～２５

年未満, 3

２５～３０

年未満, 1

３０～４０年

未満, 5

４０年以上, 
0

無回答, 6

問３ あなたの職歴は？

1

3

2

16

0 10 20

見やすくなったから

更新が増えたから

いざときを見る

フォトレポートを見る

問７ 問６でその答えを選んだ理由を教えてください。（複数回答可）

「増えた」理由 「変わらない」理由

1

1

1

2

2

0 1 2 3

週１程度しか余裕がない

以前をあまり覚えていない

定期的に確認している

必要なときに見るため

以前を見たことがない
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0 5 10 15 20 25

休日

放課後

夕方の時間外

午後

お昼休み

午前中

出勤後まもなく

朝の時間外

問８ ホームページはどんな時間帯に見ますか？（複数回答可）

5
2

24
0

4
7

25
1

0
0

8

0 5 10 15 20 25 30

リンク集

共同実施Ｑ＆Ａ

フォトレポート

分科会研究内容

ソフトライブラリ

ＭＬ事例集

いざとき

学校・市町村紹介

研究の軌跡

郡市事務組織のページ

トップページ

問９ ホームページでよく見るページを教えてください。（複数回答可）

8

16

6

1

9

17

10

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

その他

気が向いた時

息抜きしたい時

年末調整時

異動の時期

職員の手当事例発生時

「いざとき」改訂の時

問１０ どんな時にホームページを見ますか？（複数回答可）

0
4

0
0
0
0

1
1

0
0
0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

リンク集

共同実施Ｑ＆Ａ

フォトレポート

分科会研究内容

ソフトライブラリ

ＭＬ事例集

いざとき

学校・市町村紹介

研究の軌跡

郡市事務組織のページ

トップページ

問１１ ホームページで必要ないと思うページはありますか？（複数回答可）

理由：学校紹介でリンクしている学校が１校のみだから

理由：自分はほとんど見ないから

理由：ＭＬでやりとりをし、後でエッセンスを整理すればよい
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見やす

い, 26

見づらい, 
7

無回答, 9

問１２ トップページのデザインについて

色, 5

メニュー

バー, 3

文字の大き

さ, 1

写真と文字

の重なり, 1

問１３ どんなところが見づらいですか？

（複数回答可）

0

0

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5

興味がわかない

見方が分からない

その他

問１４ 問４でホームページを「見たことがない」と回答された方におたずねします。

その理由を教えてください。

その他：ホームページの存在を知らなかった

9

13

5

29

23

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

ＭＬ登録のメールアドレスページ

あそじむＮＥＴ

スターズ

サイボウズなどの市町村内メール

問１５ よくチェックするＷｅｂページを教えてください。（複数回答可）

その他内訳

チームギア・・・６

Ｗｅｂメール・・・２

学校のＯＣＮメール・・・１

している, 
31

してい

ない, 5

無回答, 6

問１６ ＭＬに登録していますか？

ある, 17

ない, 14

問１７ 以下ＭＬに登録している方にお尋ね

します。ＭＬに投稿したことがありますか？
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読んでい

る, 25

読んでい

ない, 4

その他, 1 無回答, 1

問１８ ＭＬに投稿された内容を読んでいますか？

ある, 12

ない, 18

無回答, 1

問１９ 投稿された内容に返信を送ったこと

がありますか？

その他：関係無さそうなのは読まない

問２０ ホームページについてご意見・ご感想・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。
・最近は県の説明資料も分かりやすいです。（２）

・初任者用のページがあってもよいのでは？

・学校紹介のページが寂しい。学校の写真等があるとよいのでは？

・ソフトライブラリが以前のままである。

・ファイル、アイディアを提供するコーナーが欲しい。

・トップのメニューバーをポイントした時の青細字が見づらい。（２）

・ＭＬ事例集のページにしても情報をどのくらい欲しいと思っているのか。また、そこを見ればわかる

と知っているかが不明かもしれない。

・ＭＬ事例集、ソフトライブラリはアップ日付を入れた方がよいのでは？

・すばらしいＨＰだと思います。（２）

・退職後のことで頭がいっぱいです。

・初めてトップページを見た時、どこをクリックすればよいか分からなかった。

・内容は充実しているので項目を追加する必要はないと思う。

・もう少しシンプルだと見やすいと思う。

・ＭＬに登録していると思ったら、していなかった。

・南阿蘇村（長陽）の取り組みの会計一元化ソフトを掲載してほしい。

・ＭＬ事例集のアップが最近少ないような。

・はじめて知ったのでこれから見てみたい。

・至れり尽くせりの極みだと思う。これ以上があるのかな・・・。

・トップに南部ブロックの写真は載せないのか？

・会員としては専用ページを楽しんでいるが、郡市外の方が見たらどうか。

・ＨＰ班の取り組みや活動に敬服します。

・昨年の安全点検の様式の場所が他地区の人に分かりにくいと思う。

・阿蘇の財産をよりよいものにしていってください。

・項目を整理して、時系列で情報を見られるとありがたい。

・スターズ、サイボウズなどもあり、余裕がないが気分転換に見ようと思う。

・いざときとＭＬ事例集はリンクできないか？（特殊事例等）

・いつも利用だけさせていただき、すみません。（２）


